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ORGANIZACE ZÁPISU K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

V MATEŘSKÉ ŠKOLE STARÝ SMOLIVEC, OKRES PLZEŇ -JIH 
 

Zápis se bude konat v úterý 7. 5. 2024 od 8.00 do 12:00 hodin v budově MŠ.  
 
Povinná předškolní docházka  
Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhly do 31. 8. 2024 pěti let.  
Zákonný zástupce musí přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. 
 
Zákonný zástupce mateřské škole doloží již vyplněné dokumenty:   
 
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání  

Přihláška dítěte k zápisu do MŠ 

Evidenční list dítěte v MŠ s potvrzením lékaře o očkování (neplatí pro děti, které budou od 1. 9. 2024 
plnit povinné předškolní vzdělávání) 

 

Při předání dokumentů Vám bude přiděleno registrační číslo, to budete potřebovat pro zjištění, zda 
Vaše dítě bylo či nebylo přijato k předškolnímu vzdělávání.  
 
Na webových stránkách mateřské školy bude v pondělí 20. 5. 2024 zveřejněn seznam přijatých a 
nepřijatých dětí k předškolnímu vzdělávání.  
 
Rodičům přijatých dětí se rozhodnutí o přijetí nezasílá, pouze se zveřejňuje vyvěšením výsledků zápisu. 
Pokud však o jeho vydání požádáte, bude Vám vyhověno.  
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy obdrží zákonní zástupci 
nejpozději do 30 dnů od data podání žádosti (zahájení správního řízení) i písemně.  
 
Děti splňující dané kritérium jsou řazeny v rámci kritéria podle data narození.  
O přijetí nerozhoduje datum podání ani pořadí podané žádosti.  
 
Výše částky za předškolní vzdělávání pro školní rok 2024/2025 je 100,- Kč měsíčně.  

Děti přijaté k předškolnímu vzdělávání školné nehradí. (předškolní děti a děti s odkladem školní 
docházky)  
 
Ve Starém Smolivci 9. 4. 2024                                                               
                                                                                                                          
            
                                                                                                                               
                                                                                                                        Stanislava Marková  
                                                                                                                    ředitelka mateřské školy 


